
Nizovi

(1) Koji od slede�ih nizova su ograniqeni?

a) an = (−1)n

b) an = n

v) an = 1
2n+1

g) an = n+1
n+2

d) an = (−1)nn3

�) an = (−1)n·n!√
n

e) an = min{n, 15}

�) an = 3n2−1
n2+1 .

(2) Ispitati koji od slede�ih nizova su rastu�i, odnosno opadaju�i:

a) an = (−1)n

b) an = n

v) an = 1
n

g) an = n2 − 8n+ 12.

(3) Odrediti slede�e graniqne vrednosti:

a) lim
n→∞

(
1 +

(−1)n

n

)
=

b) lim
n→∞

n

n+ 3
=

v) lim
n→∞

n

3n3 + 5
=

g) lim
n→∞

12 + 22 + . . .+ n2

n3
=

d) lim
n→∞

an + 3bn

5an + 7bn
=

�) lim
n→∞

(√
n2 + n+ 1−

√
n2 − n+ 1

)
=

(4) Odrediti slede�e graniqne vrednosti:

a) lim
n→∞

(−2)n + 3n

(−2)n+1 + 3n+1
=

b) lim
n→∞

(
n
k

)
nk

=

v) lim
n→∞

3
√
n3 + n2 + 2n+ 1− 3

√
n3 − 2n2 + 1 =

g) lim
n→∞

(n+ 2)! + (n+ 1)!

(n+ 3)!
=

d) lim
n→∞

1 + 5 + 52 + . . .+ 5n−1

1− 25n
=

�) lim
n→∞

n · sinn!
n2 + 1

=


